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redakce 7. decembra 2024

Bojte se: Vakcínový jestřáb Hotez tvrdí, že den po
inauguraci Trumpa bude vypuštěno několik nových
virů

badatel.net/bojte-sa-vakcinovy-jastrab-hotez-tvrdi-ze-den-po-inauguracii-trumpa-budu-vypustene-viacere-nove-
virusy

(Ethan Huff, Natural News ) Jeden z nejotevřenějších světových
propagátorů vakcín mluvil tento týden s televizní stanicí MSNBC o
tom, co čeká Ameriku a svět poté, co se nově zvolený prezident
Donald Trump v lednu 2025 ujme úřadu.

Peter Hotez varoval diváky televize MSNBC, že ne jeden, ale hned
dva samostatné viry přijdou po 21. lednu, což je den po Trumpově
inauguraci. Jeden z virů má být H5N1 (také známý jako ptačí chřipka
).

„Důvod, proč se o tyto věci
musíme zajímat, Nicole, je
ten, že se chystají nějaké
velké věci,“ pohrozil Hotez,
zjevně disponující nějakými
tajnými informacemi.

„Pan Bloomberg se zmínil o
H5N1 – tohoto viru se
opravdu obávám. Je všude
kolem ve volně žijících
ptácích v západní části Spojených států amerických a také na
severu, kde se dostává mezi drůbež. na člověka, ale i to se může
stát.“

Hotez pokračoval v šíření strachu, že virus H5N1 se již údajně
vyskytuje u skotu a v mléce a že toto je „jen začátek“.
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„Dnes se nám pravděpodobně někde tvoří další velký koronavirus. V
Asii jsme měli SARS 2002 a Covid-19. Víme, že tyto viry přeskakují z
netopýrů na lidi tisíckrát do roka.“

Viz video s Hotezovými vyjádřeními níže (v angličtině):

(Související: Mnoho lidí si myslelo, že Pandemie 2.0 nastane za
Joea Bidena, ale teď se zdá, že se to stane za Trumpa.)

Hotez obviňuje „protiočkovací aktivismus“ z rozsáhlého nárůstu
chronických onemocnění

"Pokud tohle všechno nezní dostatečně apokalypticky, je tu toho
ještě víc," varoval Hotez během rozhovoru pro stanici MSNBC.

„Máme velký problém s viry přenášenými komáry podél pobřeží
Mexického zálivu, například iv Texasu, kde se právě nacházím.
Očekáváme také návrat horečky dengue nebo viru zika… možná
dokonce žluté zimnice a je toho víc.“

Hotez tvrdí, že v současnosti vidíme „prudký nárůst“ nemocí, kterým
lze předcházet očkováním, kvůli antivakcinačnímu aktivismu, který je
podle něj momentálně velmi rozšířen.

„Máme pětinásobný nárůst
případů černého kašle. Za
poslední rok vypuklo 15
místních epidemií spalniček.
Máte dětskou obrnu, která se
našla v odpadních vodách -
to vše se zhroutí 21. ledna
na Trumpovu administrativu.
Potřebujeme opravdu dobrý
tým, abychom to zvládli.“

Reakce lidí na Hotezova prohlášení
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Hotezova přiznání nadcházejících událostí překvapila mnoho lidí na
sociálních sítích, včetně jednoho uživatele, který vyzval, aby byl
Hotez okamžitě vzat do vazby, kde bude přinucen „vysvětlit, jak to
umí“.

Další napsal, jak je to podivné, že všechny tyto hrůzy přijdou z
ničeho nic v momentě inaugurace Trumpa.

„@PeterHotez určitě není jasnovidec, ale děkujeme, že jste se
podělili o konkrétní datum 21. ledna 2025 a viry, o kterých mluvíte,
že jsou v pořadí,“ napsal další.

„Je tu opět plandemická sezóna?“ zeptal se další člověk s trochou
dávkou humoru.

Další poukázal na to, že Hotez musí být rozzuřený po svém
nedávném rozhovoru s Joem Roganem, který ho před miliony
posluchačů a diváků argumentačně rozebral na součástky.

„Ani se to nesnaží skrývat. Stejně jako covid… věděli, že to přijde.
Podvodní pandemie (scamdemie).“

\"Těchto parazitů jsme stále nezatkli,\" dodal další. „Určitě si jeho
jméno uložíme, aby mohl přijít před Kongres ke slyšení. Všichni
budeme chtít PŘESNĚ vědět, jak to ví a odkud pocházejí jeho
informace.“

Závěr

Objeví se po Trumpově nástupu do úřadu v lednu další globální
peklo podobné covidu?

Zjistěte více na stránce Plague.info .
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Související články

WHO varuje, že v přicházející pandemii ptačí chřipky zemřou
miliardy lidí
WHO nařídila vládám, aby zajistily stovky milionů dávek vakcín
Billa Gatese proti ptačí chřipce
Pfizer a Moderna vyvíjejí nové mRNA vakcíny, které mají
fungovat na všechny kmeny „pandemické chřipky“
Již jsou vyvinuty a naskladněny vakcíny pro pandemickou ptačí
chřipku, která oficiálně ještě ani neexistuje
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